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APPENDIX 4 
 
LICENSING POLICY CONSULTATION – GENERAL QUESTIONS 
 
Number of policy packs sent out  approximately 1700  
 
Number of replies returned   89 
 
Q1.1 
“ Policy outlines how the Council will make Licensing decisions” 
14.6%  strongly agree 
56.2%  agree 
10.1%  neither agree nor disagree 
  2.2%  disagree 
  3.4%  strongly disagree 
  4.5%  don’t know 
  9.0%  did not answer  
 
Q1.2 
“ Policy will protect local residents” 
13.5%  strongly agree 
49.5%  agree 
14.6%  neither agree nor disagree 
  6.7%  disagree 
  2.2%  strongly disagree 
  4.5%  don’t know 
  9.0%  did not answer 
 
Q1.3 
“Policy will help prevent crime & disorder” 
16.9%  strongly agree 
39.4%  agree 
17.9%  neither agree nor disagree 
10.1%  disagree 
  3.4%  strongly disagree 
  2.2%  don’t know 
10.1%  did not answer 
 
Q1.4 
“Policy will help promote public safety” 
15.7%  strongly agree 
43.8%  agree 
15.7%  neither agree nor disagree 
  8.0%  disagree 
  2.2%  strongly disagree 
  4.5%  don’t know 
10.1%  did not answer 
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Q1.5 
“Policy will help prevent public nuisance” 
15.7%  strongly agree 
37.1%  agree 
21.4%  neither agree nor disagree 
  6.7%  disagree 
  3.4%  strongly disagree 
  5.6%  don’t know 
10.1%  did not answer 
 
Q1.6 
“Policy will help prevent children from harm” 
15.7%  strongly agree 
42.7%  agree 
17.9%  neither agree nor disagree 
  8.0%  disagree 
  3.4%  strongly disagree 
  2.2%  don’t know 
10.1%  did not answer 
 
BACKGROUND & GENDER 
 
Gender 
51.7%  Male 
31.5%  Female 
16.8%  did not answer 
 
Heritage 
13.5%  Asian or Asian British 
  2.2%  Black or Black British 
  1.1%  Chinese 
  3.4%  Mixed Heritage 
55.1%  White 
  1.1%  Other 
23.6%  did not answer 
 
People who considered themselves disabled 
  3%   Yes 
67%   No 
30%   did not answer 
 
Background*   (numbers in brackets) 
66.3%  resident of Derby  (59) 
36.0%  current Licence holder  (32) 
25.8%  Derby based Business  (23) 
  2.2%  representative of licensing trade  (2) 
  2.2%  representative of agent or professional advisor  (2) 
  4.5%  representative of responsible authority  (4) 
  9.0%  representative of Community organisation  (8) 
  3.4%  other  (3) 
10.1%  did not answer  (9) 
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*Some ticked more than one box 


